

# 绿色共享书屋 让爱“流动”

“您好,请问这里可以捐书吗?”近日,家住成都市浆洗街街道的王玥琳同学带着满满一推车的书籍,来到广福桥社区的绿色共享书屋,准备捐赠自己“珍藏”的八十余本书籍,书籍涵盖了经典名著、科普读物、卡通动漫等类别。

她将这些图书分好类,整齐地摆放在书屋的书架上。“阅读是我的兴趣爱好之一,分享这些书籍,让书本中的知识与快乐流动起来。社区建设了共享书屋,我也希望能出一份力。”王玥琳说道,她下次还要将自己的毛绒玩具捐赠出来,为书屋增添温馨的装饰。

浆洗街街道广福桥社区的绿色共享书屋今年4月正式投入使用,位于新建成的广福桥社区一楼,不足40平米的房间里,充满了爱的“流动”。除了社区采购的书籍外,这里还有不少书籍来自居民及驻区单位的捐赠,当然,也有广福桥社区工作人员们从家里带



王玥琳将自己捐赠的图书摆放整齐。

来分享的书籍。

通过辖区内青少年、居民的图书捐赠,共享书屋的书籍从初期的

200余本逐渐增加到目前的500余本。社区定期开展活动,结合“世界读书日”等相关节日,已联合辖

区单位开展3次活动,受到了不少青少年、居民的喜爱。

社区工作人员李沁莲表示:“成立绿色共享书屋,主要是希望能让社区居民家中闲置的书籍流动起来。通过阅读空间的打造,吸引更多居民走进社区、融入社区,在阅读交流中增进彼此特别是青少年间的交往互动,在增强全民阅读意识的同时,助力广福桥社区青年友好社区的打造。我们平时也依托这个温馨的空间,开展了不少与阅读分享相关的活动,让这里成为了社区家庭亲子活动的好去处。”

绿色共享书屋让大家感受到了阅读和分享的乐趣,也是社区与辖区单位共建共享的有益尝试。后续,共享书屋还将发动更多居民阅读和分享,如果你也有好书想要和邻里分享,欢迎加入哦!

华西社区传媒记者 沈悦 街道供图

# 助企暖企 和谐劳动关系法律巡回诊所活动来了

在成都大运会即将开幕之际,成都市双流区人力资源和社会保障局充分发挥围绕中心、服务大局职能作用,聚焦营造“爱成都·迎大运·树文明”良好氛围,积极讲好“大运营城 惠民兴业”双流故事。7月14日,“助企暖企、助力大运、聚力同行”——和谐劳动关系法律巡回诊所活动在双流区举行,全区80余名企业代表到场参与。

本次活动特邀四川蜀航律师事务所、四川迪扬律师事务所3位律师,分别围绕企业用工风险、不规范用工赔偿、商业合同风险管控等内容进行专题授课,双流区劳动人事争议仲裁委员会专职仲裁员现场“答疑解惑”,帮助企业经营者解开有关困惑。



活动合照。

活动结束后,成都纽瑞特医疗科技股份有限公司参会代表表示,

此次活动受益匪浅,不仅丰富了自己的法律素养,更对规范企业经营

管理提供了许多有益参考,特别是对企业商业合同风险管控相关知识有了更清晰的理解,对用工过程中易发的劳动纠纷、防范措施和解决方案有了更精准的把握,对加强企业规范用工、保护劳动者合法权益、构建和谐劳动关系有了更深刻的认识。

据悉,双流区“和谐劳动关系法律巡回诊所”“劳动争议巡回仲裁庭”已开展劳动关系法律服务活动30余场,服务企业1800余家次,有效搭建起政企之间高效、便捷的沟通交流平台,为企业提供了专业有效的劳动纠纷咨询服务、法律建议和用工指导,取得了良好的社会效应。

华西社区传媒记者 刘俊 图据双流人社局

# “凡”星点点 网格模范带头驱动社区治理齿轮

“我今年70岁了,家人担心我身体,劝我早点‘退休’。那可不行,我是微网格长,社区治理是细活、杂活,我熟悉双柏的情况,双柏居民需要我,我得继续干!”双柏小区邻里守望工作室主任曾定明笑着告诉记者。7月18日,记者来到成都市新津区五津街道平岗社区,见到了这位新晋的社区之星,双柏居民的“贴心人”曾定明。

多年来,他热心社区的公益事业,工作上踏实认真,积极肯干,平时主动参与社区志愿活动,多方支持社区工作,以身作则。“若有需要,一呼就到!”是他对居民无声的承诺。时任巡逻队队长,他带领双柏小区微网格员及志愿者40余人昼出晚归义务巡逻,两年来从不间断。打造“共享微花园”时,他发动商家群众共同参与,鼓励筹资筹款,并自愿持续开展维护点位工作;为落实“文明城市创建”整治行动,他带领团队主动清扫环境。他用“爱心、知心、温心”让大家“放心、安心、暖



双柏居民的“贴心人”曾定明。

心”。虽到耄耋之年,曾定明却从未想过停下脚步,“2020年9月我成功入党,我更要投身社区事业,在社区治理这条道路上闪耀党员光辉!”

平岗社区还有另一位社区之

星非常受欢迎,他就是王勇。他利用休息时间,向社区居民宣讲大运会文明礼仪知识,挨家挨户宣传燃气安全,张贴宣传标语……“我入党31年了,1992年退伍,现在是平岗社区第六网格第一微网格长。

希望通过自己的实际行动承担起党员的责任,为社会做出一份贡献。”王勇告诉记者。2023年王勇荣获新津工匠称号,“我们的工作平凡琐碎,但因群众所需,社会必要,所以要全力以赴。”王勇笑着说。

华西社区传媒记者 杨锐  
实习生 徐媛雪 街道供图

## 清算公告

经股东会决议,四川华西都市生活传媒有限责任公司决定解散,清算组由王清洪、麻莉、罗婕、熊文静等人组成。请债权人自本公告之日起45日内,前往成都市锦江区红星路二段70号向我公司清算组申报债权。

特此公告。

联系人:李老師  
电话:028-86968851  
2023年7月21日